

Протокол
заседания актива сельского поселения Каинлыковский сельсовет
муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан

Дата проведения: 16.10.2019 года в 09.00 часов

Место проведения: д.Каинлыково, ул.Молодежная, д.7; здание администрации сельского поселения Каинлыковский сельсовет

Лица, присутствующие на собрании:

Глава сельского поселения - Фазлыев М.М.; старосты деревень - Хазиев И.Р., Хабибуллин Б.Г.; депутаты Совета сельского поселения –Ахмадиев А.Т.; Хакимова Л.А., Юзлекаев Р.Н., кассир д. Сайтбаево – Саэтгалиева С.Н.

Повестка дня заседания:

1. О рассмотрении вопроса по водоснабжению в деревнях Каинлыково и Сайтбаево.

Председательствующий на заседании – Глава сельского поселения Фазлыев М.М.

Секретарь на заседании – управляющий делами администрации сельского поселения Ганиева Э.М.

Председательствующий: Уважаемые приглашенные! Поступило жалоба от Уразбахтиной Л.В. о недостаточном объеме водоснабжения по деревне Сайтбаево. Как будем дальше решать вопрос о регулировании времени по водоснабжению?

По решению схода в 2019 году за сбор денежных средств по потреблению воды жителями деревни Сайтбаево кассиром назначена Саэтгалиева С.Н., а в деревне Каинлыково Мусаллямова Р.Т.

Ежемесячная сумма оплаты за воду на одного члена семьи, у которых водопровод проведен до дома должны платить по 40 рублей, а те, кто пользуется колонками, которые расположены на улице должны платить по 30 рублей на каждого члена семьи. Эти суммы так же определены решением сходов граждан от 03.05.2019 в д. Сайтбаево и 07.05.2019 года в д.Каинлыково.

Какие будут предложения?

Хазиев И. Р.: По - моему лучше будет если оставим время как и было прежде, 3 часа в день в зимний период, так как потребности обеспечения водой по сравнению с летним периодом зимой значительно меньше, и воды достаточно. Если опять будут проблемы с ремонтом насоса, то опять же нам придется ходить из дома в дом, и доводить жителям, что надо собирать деньги на ремонт скважины. Ведь тогда опять многие будут жаловаться, не зная причину сбора денег. Вот с таких товарищей по моему надо спросить: - А как бы они поступили в данном случае? Какие мнения у остальных?

Ахмадиев А.Т.: Ничего против не имею, в целом думаю, что проблемы с водоснабжением в нашем сельском поселении удовлетворительное. В крайнем случае есть два родника в

деревне Сайтбаево, если уж никак не хватает воды в вечернее время. А насчет престарелых граждан деревни хочется сказать, что за всеми, кто нуждается в постороннем уходе есть закрепленный работник социального центра Галиева Л. Б. Надо взять под контроль кто за кем прикреплен по достижению 80-и лет, и как выполняют свои обязанности. Я за то, что бы оставить время работы артезианской скважины 3 часа в день, этого вполне достаточно, по мере возможности проводить ремонт сети по месту порывов.

Председательствующий: Давайте проголосуем, кто за то, чтобы скважина работала 3 часа в день?

За – 7

Против – 0

Воздержались - 0

Председательствующий на собрании:



М. М. Фазлыев

Секретарь:



Э. М. Ганиева